36. Primena Vijetovih pravila

ZADATAK 1. U kvadratnoj jedn&ini (L1- m*)x* +2(m+1)x-1=0 odredi realan parametar

m tako da reSenja zadovoljavaju relacﬂ]H+ 1. 6.
X2

ReSenje:

XX, = m# +11

daje

2(m+1)
m2 _11 :6

m? -11
m+1=3
m= 2.

ZADATAK 2. Iz kvadratne jedngine x* — 2(3m-2)x+4-m? = 0 odredi realan parametar
miz uslova:

a) da sureSenjarealnaijednaka;
b) da su reSenja suprotni brojevi;
c) da su reSenja recipioa,;

d) da je jedno reSenje nula.



ReSenje:
a) ReSenja su realnai jednaka piSemo
X =%
tj.
X —X%X, =0.
Uz Vijetove formule
X +X, =2(3m-2)
XX, = 4—-m?
dobijamo sistem tri jeddane sa tri nepoznate koji nam daje reSenja

6
ml:ODm2=g.

b) ReSenja su suprotni brojevi piSemo
X = =X,.
Sada imamo sistem jedifiiaa
X =X, =0
X +X, =2(3m-2)

XX, = 4-m?

e . . 2
cije je reSenje pondato sam==.

S : . v 1 o , :
c) ResSenja su reciptoa je isto Sto ix, = —. Zadatak se reSavagip prethodnim
X2
zadacima.

d) Jedno reSenje je nula piSemp= 0. Zadatak se reSavaip prethodnim zadacima.
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